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1-5 Trace o ponto cujas coordenadas polares foram fornecidas.
Entdo encontre dois outros pares de coordenadas polares deste
ponto, um com 7 > 0 e um com < 0.

1. (=1, 7/5) 2. (2, —7/7)
3. (~1, 7 4. (4, —27/3)
5. (=2, 37/2)

6-9 Trace o ponto cujas coordenadas polares foram fornecidas.
Entdo encontre as coordenadas cartesianas deste ponto.

6. (4, —77/6) 7. (—4, 5m/4)
8. (V2, 7/4) 9. (1,5,37/2)

10-11 As coordenadas cartesianas do ponto sdo fornecidas.
Encontre as coordenadas polares (r, #) do ponto, onde » > 0
e <6<2m

10. (-1,1) 1. 3,4)

12-16 Esboce a regido no plano que consiste nos pontos cujas
coordenadas polares satisfazem as condigdes fornecidas.

12 r > 1 13. 0<0<n/4
14. 0<r<2, 72<0<m
15. 1<r<3, —n/4<60<n/4

16. 3<r<d4, —m2<0<n~m

17-23 Encontre a equagdo cartesiana para a curva descrita pela
equagdo polar fornecida.

17. rsenf =2 18. r=2sen 6
_ 1 _ 5
I‘)°r_l—c0s(9 20°r_3—4sent9
21. r:; 22. > =sen 20
1+ 2sen6
23. 2=0

24-28 Encontre a equagdo cartesiana para a curva descrita pela
equagdo polar fornecida.

2. y=5 25. y=2x—1

@ E necessério usar uma calculadora gréfica ou computador.

26. x>+ 3> =15 27. x> =4y

28. 2xy =1

29. Esboce o grafico de r = —2 sen 6 convertendo-o para equagido
cartesiana.

30-50 Esboce a curva com a equagéo polar fornecida.

30. r=5 31. 0=3n/4

32. r=02, —4n<0<A4rmr

33.r=1/0 34. r=+/0

35. r=2senéd 36. r=—4senf

37. r=—cos 0 38. r=2senf+2cos b
39. =31 —cos H) 40. r=1+cosd
MN.r=1—-2cosf 42. r =2 +cos

43. r =cos § —sen @ 44, r =2(1 — sen b)

45. r = 3 + 2 sen 6 (caracol de Pascal ou limagon)
46. r = 3 — 4 sen 0 (caracol de Pascal ou limagon)
47. r = —3 cos 20

48. r = sen 30 (rosacea polar de trés pétalas)

49. r = sen 40 (rosacea polar de oito pétalas)

50. » = —cos 56 (rosécea polar de cinco pétalas)

51-53 Encontre a inclinagdo da reta tangente a curva polar
fornecida no ponto indicado pelo valor de 6.

51. r=3cos 6, 0 =n/3
52. r=cos 0 +senf, 0 =m/4
53. r=2+4cosb, 0=mr/6

ﬁ 54-55 Utilize um dispositivo grafico para tragar a curva polar.
Escolha um intervalo de parametro para assegurar que produziu a
curva inteira.

54. r = sen(96/4)
55. =1+ 4 cos(6/3)




